

刑法修正案拟设收受礼金罪 官员“礼尚往来”或入刑

本报讯 据《京华时报》消息,刑法修正案(九)拟定新罪名“收受礼金罪”,以解决向官员进行情感投资的定罪问题,这是记者于9月27日在北京举办的2014年大成律师事务所刑事辩护高峰论坛上获知的消息。在该论坛上,与会者就目前贿赂案件的形式、认定等方面进行分析,并提出多项亟待出台司法解释进行规定的问题。

根据现行规定,官员单纯收受礼金的行为不构成受贿罪,视情节轻重受党纪、政纪处分。在司法实践中,一些官员经常以“礼尚往来”为由为实际上的受贿行为辩护。《刑法》规定,受贿罪是指国家工作人员利用职务上的便利,索取他人财物,或者非法收受他人财物,为他人谋取利益的行为。这意味着,除了“索贿”,还必须满足“为他人谋取利益”这一条件才构成受贿罪。虽然中办、国办早就规定在公务活动中不得以任何名义和变相形式接受礼金和有价证券,但因为只是违纪的处罚,执行不力。

在论坛上,北京大学法学院刑法教授陈兴良透露,刑法修正案(九)拟设置“收受礼金罪”。这一罪名是指国家工作人员收受他人财物,无论是否利用职务之便、无论是否为他人谋取了利益,都可以认定为犯罪。收受礼金罪并不是受贿罪,量刑比受贿罪轻,“这个罪名的设置就将情感投资的问题解决了。”陈兴良说。

大成沈阳所主任孙长江称,在国有控股、参股企业中,对于国家工作人员身份的认定,目前的司法实践在认定上尚不明确,往往存在“一刀切”的情况。孙长江指出,是否属于国家工作人员的认定,不仅决定案件是由公安机关还是由检察机关来进行立案侦查,而且也极大地影响对行为人的定罪量刑。其中,受贿罪的最高刑是死刑,而非国家工作人员受贿罪则是15年。建议国家权力机关尽快出台相关司法解释来解决这一司法实践中的难题。(时京华)

十一长假景区门票 或涨或免“两极分化”



9月27日,武夷山天游峰景区游客排队登山。9月1日至30日,为期一个月的“一元门票武夷”活动即将落幕。新华社记者 姜克红 摄

新华社北京9月28日电 (记者齐中熙 钱春弦) 十一长假临近,又是出游时节。与往年不同的是,今年全国的各大景区门票,或涨或免呈现“两极分化”。

相当一部分景区遵循着“逢节必涨”原则。如5A级景区广东丹霞山,9月起门票价格由原来平日160元、节假日180元,统一调整为200元。玉龙雪山景区也发布调价公告,宣布门票从每人105元调整到130元。其中,不少涨价景区近几年已经连续涨价。如瘦西湖景区,在2012年上半年景区门票由60元涨至120元,2013年3月1日起再度从120元上浮到150元。

中国社会科学院报告指出,目前全国5A级景区平均票价为109元。中国旅游研究院数据也显示,其实国内5A级景区门票整体上早就已经迈入“百元时代”。

在“涨”声一片中,也有景区“逆势而行”。如湖北三峡大坝旅游区近日宣布,对中国游客免费开放;北京、济南等城市宣布,在国庆节当天,市内各大公园、景区全部或部分免费开放。

涨价者说,门票价格上涨的主要理由,包括持票参观的景区扩容、人力运营成本上升、限制客流量保护环境等。

中国人民大学公共管理学院副院长许光建指出,一些景区门票连年看涨,一是从国家层面对景区、尤其是5A级景区投入不足,二是景区当地没有转变观念、走上转型之路,过度依赖“门票经济”。门票只是“小钱”,而景区周边商业价值的提升才是“大账”。

中共中央办公厅 国务院办公厅印发通知 严禁党政机关 到风景名胜区开会

据新华社北京9月28日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》,要求各级党政机关一律不得到八达岭-十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源(张家界)、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山-乐山大佛、九寨沟-黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜区召开会议,禁止召开会议的区域内召开,不得到其他地区召开;因工作需要确需跨行政区域召开会议的,必须报同级党委、政府批准。严禁各级党政机关以召开会议等名义组织公款旅游。

昆明小学踩踏事故: 过道内海绵垫 平倒致学生伤亡

据新华社昆明9月28日电 27日下午,昆明市盘龙区副区长陆佳和盘龙区教育局局长李谦被宣布停职检查。盘龙区委副书记、区长焦林通报了导致小学踩踏事故发生的初步原因。9月25日下午,明通小学体育老师将两块体育教学使用的海绵垫子临时靠墙放置于学生午休宿舍楼一楼单元过道处。学生在下楼过程中,由于靠墙的一块海绵垫,平倒于一楼过道,造成通道不畅,先期下楼的学生在通过海绵垫时发生跌倒,后续下楼的大量学生情况不明,继续向前拥挤造成相互叠加挤压,导致6人死亡、26名学生受伤。28日,明通小学的校门紧闭暂时停课,将在国庆节后复课。

海尔整套智慧家电:

智慧黄金周 爱家耀一套

十一长假将至,家电领军品牌海尔率先在河南启动主题为“海尔整套智慧家电 智慧黄金周 爱家耀一套”的金秋整套智慧家电推广活动,再一次成为社会各界的关注焦点。

那么海尔整套智慧家电到底有什么神奇的魅力?海尔又将在十一推出何种优惠力度来助推整套智慧家电?

智者为王

海尔整套智慧家电引领家电业潮流

海尔整套智慧家电是海尔集团凭借其全球资源整合优势,基于最新家电科技和网络的云技术而推出的更具人性化、时尚节能、安全健康等创新功能的新一代智能家电集群。众多海尔智慧家电组合在一起,就构成海尔全球领先的美好生活解决方案。

在海尔整套智慧家电的诸多新品中,人们都会惊喜感受到海尔从家电制造向家电“智”造的升级魅力。

会变“魔术”的冰箱——海尔博观智慧窗冰箱。这款刚刚上市的冰箱外观设计十分巧妙,门板内植入感应式红外传感器设计。当有用户接近冰箱时,冰箱门会自动变成透明状,无须开门,内部食材便会自动显示。此外,海尔博观智慧窗冰箱采用了干湿分离技术。冰箱内部具备独立的五大专属空间:顶部专属空间、中部红酒饮品空间、早餐专属空间、下部孩子专属空间、底部大体积储物盒,让人享受全方位的新鲜。

只要凉爽、不要空调病的空调——海尔天樽智能空调。该空调创新风洞式的出风口设计打破了传统空调的外形设计理念,射流送风设计使空调出风“凉而不冷”,大大提升了空调产品的使用舒适度。除了更舒适的送风外,海尔天樽智能空调颠覆了传统智能空调的APP操作,将更多主动权“掌握”到自己手中:自动检测室内空气质量,反馈并自动清洁。它还有更加人性化的除PM2.5功能,开启除PM2.5功能,随时保障家中环境健康。

能玩体感游戏的3D电视——海尔智能3D电视。该产品安装了安卓4.0系统,内置Wifi,支持Sime语音控制功能,可以实现语音人机对话,包括搜索图片、视频、音乐、互联网和本地应用功能,都可以通过语音来实现,解放了用户的双手。3D方面,海尔智能3D电视有着全景3D技术,基于不闪式3D基础之上,支持景深调节的功能,可以满足不同用户对3D画面的各种需要,十分人性化。

“自净”才是真的净——海尔“免清洗”洗衣机。近年来,洗衣机因内桶脏而造成的“二次污染”成为社会热门话题,为此海尔特别推出了能够完美实现自净的“免清洗”洗衣机。它运用物理方式,通过全新的洗涤结构和智能洗涤技术,在洗涤和漂洗时都能对内外桶

壁进行清洁。
首创可去除一氧化碳的热水器——卡萨帝传奇燃气热水器。它率先采用NOCO技术,应用先进的航天净化技术,能够完全催化氧化燃烧产生的一氧化碳,并将一氧化碳的排放量降低到与一根蜡烛燃烧产生的一氧化碳量差不多。

决胜国庆

海尔整套智慧家电“惠”战金秋

今年国庆,正值海尔喜迎集团创立30周年之际,为了更好回馈消费者,加速推广海尔整套智慧家电和海尔精品家电产品,海尔在国庆长假期间为广大消费者准备了众多豪礼。

凡购买海尔产品套餐金额满6000元,可得会员回馈150元会员权益卡;凡购买海尔产

品套餐金额满10000元,可得会员回馈300元会员权益卡;凡购买海尔产品套餐金额满20000元,可得会员回馈800元会员权益卡;凡购买海尔产品套餐金额满30000元,可得会员回馈1500元会员权益卡。

此次套餐活动将在河南全省的所有海尔专柜开展,用户同时购买不同品类两件(含)以上海尔品牌产品即可获赠相应金额的会员权益卡一张,获赠的会员权益卡将享受到诸多实惠:

会员积分享翻倍:凡购买海尔绿智能家电,注册成为海尔“梦享”会员,即可获得双倍会员积分,享受兑换好礼、延保、定期家电保养检测、新品试用等VIP礼遇以及只属于你的专享方案。

微信红包抢不停:购买海尔家电,关注“海尔郑州”微信公众号,即有机会获得活动微信红包、代金券等精美礼品,会员权益享不停。

明星家电抢先购:买海尔智慧家电,鲜享智慧生活,海尔明星家电产品抢先购。凉而不冷的天樽空调、新鲜看得见的博观透明对开门冰箱、洁净更安静的水晶洗衣机、速热洗浴的3D+热水器、4K超高清8核的模块化电视机等,抢占先机,定制你的智慧合作伙伴。

成套购买享惊喜:整套智慧家电一站购齐,即享一步到位钜惠惊喜,即刻享受一站送货安装服务,便捷更放心。

此外,为喜迎海尔集团创立30周年,海尔还在河南全省推出了以旧换新、惠民卡派送、免单日、助学活动等感恩活动。它们与国庆期间的系列优惠活动一起,构成了海尔决胜国庆市场的利器,海尔整套智慧家电将会在国庆长假,为中原消费者奉献精彩纷呈的科技盛宴。



扫描二维码
关注“海尔郑州”